

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局

联合主办

许昌半坡铺智慧小学专版

第一次走夜路

许昌半坡铺智慧小学 六(5)班 岳凯宁

生命是个美好的过程，成长犹如花开那样灿烂和美丽。成长中的每一件事都让我记忆犹新，但印象中最深刻的是我第一次走夜路。

那是上三年级时的一个周末，晚上，我去朋友家玩，回来时天已漆黑。我独自走在公路上，风像锋利的尖刀，刺得我的脸生疼。看着黑漆漆的马路，我很害怕，后悔没有让她送我回家。但是，我不能总依靠别人，我要战胜黑暗。

我快步走着，像被黑暗中的恶魔包围，怎么也逃不出去。我很害怕，泪水快流出来了。

突然，我的身后射出一道亮光，照射在对面摇曳的树枝上，我总觉得身后有人跟踪我，或者有鬼。可是我转念一想，世界上没有鬼呀！我的内心忐忑不安，心跳越来越快，周围阴森森的，风呼呼地吹着，仿佛野兽

刺耳的叫声。我不由得想起鬼片，身上出了一身鸡皮疙瘩，后背一阵阵发凉，头上也直冒冷汗，两条腿直发抖。

我一个人走在这漆黑的夜晚中很孤单、害怕，马路上的路灯闪着微弱的光陪伴着我，周围安静得让我无法平静下来。那时，我多么想有一个人在我的旁边。可是，我不能因为怕黑夜而晚上不出去，我不能怕黑夜而不战胜它。我要战胜黑暗。我的内心慢慢平静下来。我快到家了，心里高兴起来了，因为这是我第一次独自走在漆黑的夜路。

第一次的经历虽然惊险、恐惧，但它是磨炼意志的好方法。

这是我最难忘的第一次，因为漆黑的夜晚的路灯和安静让我不再害怕黑夜。

(辅导老师 连娟)

我的偶像

许昌半坡铺智慧小学 五(5)班 刘溢

他，曾在战场饱含风霜；
他，曾在生活乐善好施；
他，曾在家庭安贫乐道；
他，是人们心中的“好儿子”，
是人们心中的“大英雄”，
是人们心中的“好战士”。
他的精神传遍世界，
他的事迹影响人们。
他——
就是雷锋，
他——
就是我的偶像！

(辅导老师 李柳)

我的梦想

许昌半坡铺智慧小学
三(4)班 张愉涵

我的梦想是当一名设计师，让人们穿上我设计的衣服，那样，我会很幸福，我喜欢那种感觉。

我想做一件独一无二的衣服，衣服能闪闪发光。我先画出衣服的外表，再选用彩色的布条。开始制作了，首先，我把布剪开，在布上画出礼服的样子，再用剪刀剪出模样，用针缝起衣服。最后，我放了一些亮粉，洒了一些香水，衣服便做好了。

我想，这一定会是一件无与伦比的美丽礼服。无论谁穿在身上，路人都会不由自主地将目光送过去，并发出赞叹。那时，我的内心会无比自豪。可能这就是我想要成为一名设计师的原因吧！

小朋友们，你们的梦想是什么呀？如果你很坚定地选择它，请千万不要放弃，因为那是你最初的梦想，坚信自己一定会成功，让我们一起为了梦想奋斗吧！

(辅导老师 屈梦娇)

放风筝

许昌半坡铺智慧小学
三(1)班 杨家睿



冬爷爷走了，春姑娘来了，万物复苏，春色迷人。我们一家人在这春暖花开的季节，来到绿油油的草地上放风筝。

还没到草地上，我就看见天空中飞翔着许多各种各样的风筝，就像在比赛谁最美，谁飞得最高。这里有蝴蝶风筝，有白色的飞机，有红色的蜻蜓，还有灰色的老鹰……真是美丽极了。

我迫不及待地来到草地上，拿出我的小燕子风筝。妈妈给我举着风筝，我拿起线轮喊道：“一、二、三，放手！”风筝在妈妈和我的努力下起飞了，我高兴得一蹦三尺高。

看着小燕子在天空中快乐地飞翔着，我别提心里有多高兴了，今天真是快乐的一天呀！

(辅导老师 赵玉洁)

校园一角

许昌半坡铺智慧小学 四(1)班 邵梦茹

我们的学校是一座美丽的大花园，我们每天在这座大花园里学习、玩耍。这座大花园的景物有很多，如花坛、月季花、牵牛花、松树、秋菊，还有一些不知名的小花和小草。其中，我最喜欢的是松树。

初春的时候，百花齐放，挺立了一冬的松树叶子由浓绿转变为嫩绿。清晨，露珠在阳光的照耀下，像一颗颗晶莹剔透的珍珠，漂亮极了。

夏天，烈日当空，它站立在那里，犹如一个威武的战士，它的脚下开放着像喇叭一样的牵牛花。

秋天，菊花开了，秋菊遍布了整个花坛，颜色金黄金黄的，好像一块金黄色的地毯，很惹人喜爱。



冬姑娘不知不觉地来临了，它调皮地下了冬天的第一场雪，给松树穿上了一件银白色的大衣，松树不畏严寒地挺立着。

我最爱这棵松树，不仅爱它的美，还爱它的精神！

(辅导老师 王银杰)

给建筑工人的一封信

许昌半坡铺智慧小学 五(1)班 安钰鑫

亲爱的建筑工人叔叔们：

你们好，你们辛苦了！

我记得我们家的房子就是你们帮忙建的。那房子建得非常舒服，非常漂亮。

我在这里要谢谢你们，你们的辛苦是值得的，你们搭建的房子为别人遮风挡雨，为别人建立一个温暖的“家”，让别人家庭幸福，生活美满。

可是你们的工作是那么辛苦，尤其是夏天，天那么热，但你们不休息，我知道你们是为了让别人更快回家。冬天寒风凛冽，你们却不休息，马上过年了，别人都回家团聚了，你们还没有回家，依旧在工地上

工作。怪不得别人都说：“建筑工人带走的是荒凉，留下的是繁华。”

建筑工人叔叔们，谢谢你们给了全世界温暖，为了全世界人的家在奋斗。我们感谢你们，若不是你们辛苦工作，我们怎么会住得那么繁华，怎么会住得那么舒服呢？

叔叔们，我们希望你们在工作时认真一点儿，关注一下自身安全，不要为了省力、省钱而不去做安全措施。希望你们过得更舒服一点儿。

祝你们身体健康、工作顺利、年年有福。

一位学生：安钰鑫

4月3日

(辅导老师 李柳)

连词成文



爱心·希望美好

许昌半坡铺智慧小学 一(2)班 时晨嫣

爱心是春天里的一场细雨，使心灵枯萎的人得到情感的滋润。我们不仅要向需要帮助的人奉献爱心，还要向弱小的动物和植物奉献爱心。只要人人都献出一点儿爱，世界将变成美好的家园！

(辅导老师 贡彩鸽)

许昌半坡铺智慧小学 二(3)班 王文豪

只要人人都奉献出一点儿爱心，世界将会变成美好的人间，希望我们的世界沉浸在爱的怀抱中。

(辅导老师 张玲玉)

许昌半坡铺智慧小学 二(3)班 王天睿

我生活在美好的校园中，我的老师她很有爱心，对我们非常好，我希望她能够永远幸福、快乐。

(辅导老师 张玲玉)

许昌半坡铺智慧小学 二(3)班 贾静怡

我希望在我的童年生活中开心多一点儿，烦恼少一点儿，爱心多一点儿，自私少一点儿，美好多一点儿，糟糕少一点儿，快快乐乐，平平安安。

(辅导老师 周依晴)

许昌半坡铺智慧小学 二(4)班 任航杭

如果别人有困难，那么请大家都能献出爱心。有一个幸福美好的家庭多好，希望每一个家庭都能够幸福。

(辅导老师 张玲玉)

许昌半坡铺智慧小学 二(4)班 杨世博

我是一名小学生，我的生活很快乐，我希望身边的每一位同学都有爱心，这样，我们的校园才会更加和谐。

(辅导老师 张玲玉)

许昌半坡铺智慧小学 二(4)班 贾静怡

播下爱心，收获幸福，播洒幸福，收获美好，希望风帆，永远航行！

(辅导老师 张玲玉)